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- l'usage de la calculatrice programmable est interdit-

Exercicel (6points)

u, =4

On considére les réels définis par la relation : 2u,2-3
vneN:u,,, =

u,+2
1- En utilisant le raisonnement par récurrence montrez queVneN:u, > 3.
2- Montrezque:VneN:u ,—U, >0. (on remarquera que X2—2x—-3=(X+1)(x—-3).
2 - o
3- Montrezque:VneN:u ,—Uu, > g(un —3).(on pourra utiliser les équivalences
successives et la question 1).
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4- En utilisant le raisonnement par récurrence montrez que VneN:u, > (5)n +3.

Exercice2 (3points)
Donnez la négation et la valeur de vérité de chacune des propositions suivantes.
(P)(3(x,y)eR3)(x=let y=1=xy #1)

(Q)(AxeR)(xe Q ou Jie@)
X+1

(R)(3(a,b,c) e R*)(a<b<c A a+b+c<90)

exercice3 (2points)
En utilisant les équivalences successives résoudre les équations suivantes

1)V1+3x2 =2x
2)\/5Xx —6 = —x

Exercice4 (3points)
1- Montrez que(vneN)[5/n<5/n?).

2- En utilisant le raisonnement par I'absurde montrez que «/555 Q
Exercice5 (3points)

1-|x| o .
1- Montrez que (Vx e R)(l—3 <1) est fausse (utilisez le raisonnement par contre-
+ X

exemple).

2- Montrez que. V(x,y) e R2:[(xy =1 et x#y) = ( x Y
X2+X+1 y2+y+1

Exercice6 (3points)

. 1
1- SoitH =
{\/x2+1

2- Montrez que les ensembles : A= {82;5 lk e Z}etB = {4k155 /k'e Z} sont disjoints

/xe ]R} montrez que H < ]0,1].
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